

ACADEMIA FILM OLOMOUC 46:

OLOMOUC LOVES SCIENCE

Čtvrtá tisková zpráva: 12. dubna 2011



Dnes dopoledne začal 46. ročník Mezinárodního festivalu populárně-vědeckých a dokumentárních filmů Academia film Olomouc. Mezi prvními projekcemi se v rámci bohatého festivalového programu objevil například film *Chytré rostliny* nebo epizoda úspěšného seriálu *Life* z produkce BBC.

Do včerejšího večera se přes internet akreditovalo **1172 účastníků**, ode dneška jsou možné akreditace již pouze přímo na festivalu a počet diváků stále roste. Očekává se příjezd více než stovky hostů, kteří budou na festivalu diskutovat s diváky, přednášet, uvádět filmy a účastnit se besed. Již od neděle je v Olomouci přítomný filmový režisér, publicista, herec a smícholog **Albert Nerenberg**. Během prvního festivalového dne už mohou diváci v prostorách festivalu potkat i **Marthu Holmes**, šéfproducentku dokumentu BBC s názvem *Life*, také kurátora londýnského Muzea vědy **Timothy Boona**, který již dnes večer na festivalu představí mimo jiné kolekci devatenácti britských dokumentárních filmů *Tajemství přírody*. Do Olomouce už dorazili také někteří členové zahraniční poroty, z Ameriky přiletěla významná americká producentka, scenáristka a režisérka **Sharon Wood**, působící ve společnosti Lucasfilm (letenky jí hradí zaměstnavatel, v nadsázce lze tudíž říci, že se AFO může chlubit podporou ze strany takové filmové osoby, jakou je George Lucas). Do poroty

přijel zasednout také ředitel mezinárodního festivalu vědeckých filmů PARISCIENCE, **Vincent Lamy**.

Pomalou se na festival sjíždí také členové české poroty. Mezi nimi **Luboš Motl**, teoretický fyzik a známý blogger, socioložka **Alice Červinková** a profesor **Miloň Potměšil**, působící na Univerzitě Palackého v Olomouci. V konečných sestavách pak budou poroty vybírat filmy, kterým udělí Cenu za nejlepší zahraniční populárně-vědecký film a Cenu za nejlepší český populárně-vědecký film. Letos se do soutěže přihlásilo **234 filmů**, z nich dramaturgická rada festivalu vybrala 30 nejlepších (14 do České soutěže, 16 do Zahraniční soutěže).



Academia film Olomouc dnes přivítá i svého letošního hlavního hosta **Cyrila Höschla**, který bude mít v 17.00 hodin v Divadle hudby přednášku doplněnou mystifikačním „životopisným“ filmem *Pravda o životě Cyrila Höschla*. Večer v kapli Božího těla v rámci oficiálního Slavnostního zahájení festivalu pak Cyril Höschl převezme Cenu za přínos popularizaci vědy. Vize autora slavnostního zahájení Petra Pláteníka je bohatá: „*Slavnostní zahájení letošního 46. ročníku bude pojednáno jako jedna velká malá televizní show Čekání na robota. O vysokou úroveň populárně vědecké zábavy se vedle celého zúčastněného štábu bude starat Ivo Šmoldas, moderátor a člověk vědymilovný. Těšit se můžete na večer plný emocionálních syntéz, zážitkových substitucí a vědomostních derivací. A možná přijde i robot.*“ Pro ty, kteří se na slavnostní zahájení nedostanou osobně, je samozřejmě připraven přímý přenos vysílaný ve vedlejší Atriu. Večer pak proběhne na nádvoří Konviktu první

festivalový koncert v podání Petera Van Krbetze a Moimira Papalescu. Jejich projekt s názvem **Magnetik** s trefným mottem MUSIC LOVES SCIENCE bude více než adekvátním zahájením letošního ročníku AFO.

Pro více informací a tiskových materiálů prosím navštivte naše stránky www.afo.cz (sekce „Pro novináře“). Neváhejte také navštívit festival osobně a využít možnosti se zdarma akreditovat (přímo na webu v sekci „Pro novináře“ nebo ve festivalovém press centru – Univerzitní 3, UC UP, 3. patro).

KONTAKT

Ondřej Čížek

media manager (media@afo.cz)

GSM: +420 605 921 770

Eva Votrubová

PR managerka (pr@afo.cz)

GSM: +420 723 562 524

WWW.AFO.CZ

facebook.com/afo.cz

